Памятка для родителей (законных представителей) по организации
реализации мероприятий ИПРА детей-инвалидов

Уважаемые родители (законные представители) детей-инвалидов!

Напоминаем, что по завершению первичного (очередного) обследования в медико-социально экспертизе ребенку-инвалиду выдается справка МСЭ и индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида (ребенка-инвалида) (далее - «ИПРА»).
Деятельность органов исполнительной власти Алтайского края по реализации мероприятий, рекомендованных ИПРА, регламентируется приказами Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 13.06.2017 № 486н «Об утверждении Порядка разработки и реализации индивидуальной программы реабилитации или абилитации инвалида, индивидуальной программы реабилитации или абилитации ребенка-инвалида, выдаваемых федеральными государственными учреждениями медико-социальной экспертизы, и их форм», от 15.10.2015 № 723н «Об утверждении формы и Порядка предоставления органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления и организациями независимо от их организационно-правовых форм информации об исполнении возложенных на них индивидуальной программой реабилитации или абилитации инвалида и индивидуальной программой реабилитации или абилитации ребенка-инвалида мероприятий в федеральные государственные учреждения медико-социальной экспертизы» (далее - «приказы Минтруда России»).
В соответствии с указанными нормативными правовыми актами органы исполнительной власти Алтайского края, в том числа в сфере образования, организуют работу по реализации мероприятий ИПРА после поступления заявления инвалида (ребенка-инвалида), законного или уполномоченного представителя инвалида (ребенка-инвалида) о проведении реабилитационных или абилитационных мероприятий, предусмотренных ИПРА инвалида (ИПРА ребенка-инвалида).
В связи с этим обращаем ваше внимание на необходимость направления таких заявлений в Министерство образования и науки Алтайского края по адресу: 656043, г. Барнаул, ул. Ползунова, 36 (образец прилагается).
ОБРАЗЕЦ
Министру образования и науки Алтайского края М.А. Костенко
Федорова Ф.Ф., проживающего по адресу: Алтайский край,
Локтевский район,
г. Горняк,
ул. Победы, д. 357, кв. 340 телефон: 8 999 999 99 99
заявление.
Прошу организовать проведение реабилитационных или абилитационных мероприятий, предусмотренных ИПРА Федорова Ивана Федоровича, 17.17.2017 года рождения, проживающего по адресу: Алтайский край, Локтевский район, г. Горняк, ул. Победы, д. 357, кв. 340 (№ ИПРА 444.9.22/2019).
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	 / Федоров Ф.Ф.


